Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка расходов республиканского бюджета Чувашской Республики, связанных с управлением и распоряжением государственным имуществом Чувашской Республики и (или) его использованием, в том числе учет государственного имущества Чувашской Республики, а также реализация полномочий администратора доходов в части учета дебиторской задолженности за 2023 год и истекший период 2024 года»

По результатам рассмотрения представления Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики Минэкономразвития Чуваши приняты меры по устранению выявленных нарушений и недопущению их впредь:

1. По внесению изменений в нормативные правовые акты:

- постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 08.11.2024 №614 внесены изменения в государственную программу ЧР «Развитие земельных и имущественных отношений»;
- постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 30.07.2024 № 438 обеспечено внесение изменения в постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 18.03.2011 № 88, а также внесение изменений в постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 19.09.2016 № 391;

-постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 10.09.2024 № 513 внесены изменения в порядок списания государственного имущества Чувашской Республики, утвержденный постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29.06.2011 № 266.

- 2. В соответствии с требованиями приказа Минфина России от 29.06.2018 № 146н Минэкономразвития Чувашии обеспечен учет земельных участков, являющихся казной Чувашской Республики, переданных в аренду для осуществления деятельности предусмотренной концессионными соглашениями, с указанием признака концессии.
- <u>3.</u> Постоянно действующей комиссией по поступлению и выбытию активов Минэкономразвития Чувашии принято решение о признании безнадежной дебиторской задолженности 9 контрагентов, о признании задолженности сомнительной 61 контрагента.
- <u>4</u>. Чувашским УФАС России возбуждены производства по делу об административных правонарушениях, должностному лицу Минэкономразвития Чувашии объявлено предупреждение.
- <u>5.</u> Прокуратурой республики рассмотрен отчет Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики, внесено представление в министерство, по результатам рассмотрения которого организована работа по устранению нарушений.

Контрольно-счетной палатой будет продолжено осуществление контроля за устранением выявленных нарушений и недостатков.